
Αγαπητοί γονείς,  
 
       Σας ενημερώνουμε ότι με βάση την με αριθμ. 50943/Δ2/04-5-2020 εγκύκλιο του 
ΥΠΑΙΘ, στην Α΄ τάξη των Καλλιτεχνικών Σχολείων (Γυμνασίων) εγγράφονται μαθητές 
απόφοιτοι Δημοτικών Σχολείων, εφόσον επιτύχουν σε εξετάσεις που διενεργούνται 
για την επιλογή μαθητών που θα φοιτήσουν στην Α΄ τάξη των Καλλιτεχνικών 
Σχολείων (Γυμνασίων). 
Στα Καλλιτεχνικά Σχολεία λειτουργούν τρεις κατευθύνσεις: α) Εικαστικών Τεχνών β) 
Θεάτρου-Κινηματογράφου γ) Χορού. 
      Για την εισαγωγή μαθητών στα Καλλιτεχνικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2020-
2021, οι γονείς-κηδεμόνες των υποψηφίων μαθητών από τις 4 Μαΐου έως τις 29 

Μαΐου 2020 και ώρα 14:00 υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση συμμετοχής στη 
διαδικασία επιλογής μόνο στο Καλλιτεχνικό Σχολείο της περιοχής τους. Σε 
περίπτωση που μαθητής επιθυμεί να είναι υποψήφιος σε δύο (2) κατευθύνσεις ο 
γονέας-κηδεμόνας του υποβάλλει διαφορετική αίτηση για κάθε κατεύθυνση. 
  Οι γονείς-κηδεμόνες των υποψηφίων μαθητών των Καλλιτεχνικών Σχολείων 
Αττικής μαζί με την αίτηση στο Καλλιτεχνικό Σχολείο οφείλουν να αποστείλουν 
λογαριασμό ΔΕΚΟ ή άλλο αξιόπιστο αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο να 
προκύπτει η διεύθυνση μονίμου κατοικίας τους. 
   Όσον αφορά στην κατεύθυνση Χορού, οι γονείς/κηδεμόνες μαζί με την αίτηση 
συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής πρέπει να αποστείλουν Ιατρικές Βεβαιώσεις 
υγείας και καλής φυσικής/ορθοπεδικής κατάστασης από Παθολόγο/Παιδίατρο και 
από Ορθοπεδικό γιατρό, στις οποίες θα βεβαιώνεται η δυνατότητα φοίτησης των 
μαθητών στην κατεύθυνση Χορού των Καλλιτεχνικών Σχολείων. 
      Επισημαίνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι γονείς-κηδεμόνες πρέπει να στείλουν 

ηλεκτρονικά (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) στο Καλλιτεχνικό Σχολείο την 

αίτηση και τα ανωτέρω σχετικά συνημμένα. 

  Οι Διευθυντές των Καλλιτεχνικών Σχολείων αφού ελέγξουν την ορθότητα των 

δικαιολογητικών, θα πρωτοκολλήσουν την αίτηση και θα αποστείλουν στους 

αιτούντες τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησής τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ηλεκτρονική υποβολή της 

αίτησης οι ενδιαφερόμενοι γονείς-κηδεμόνες θα απευθύνονται τηλεφωνικά: 
στο Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο με Λ.Τ. Περιστερίου, τηλ. 210-5743178 
   Όποιος Γονέας/Κηδεμόνας ενδιαφέρεται, μπορεί να επικοινωνήσει με τη 
Διευθύντρια του Σχολείου, προκειμένου να του αποσταλούν οι σχετικές Αιτήσεις και 
Υπεύθυνες Δηλώσεις. 
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